



LANA KOS NA LIJETNIM IGRAMA NAKON USPJEŠNOG DEBIJA U VERONSKOJ ARENI

Operni gala spektakl ispred crkve sv. Vlaha

Dubrovnik, 2. srpnja, 2013. – U sklopu Vip programa 64. Dubrovačkih ljetnih igara u opernom gala spektaklu inspiranom ljubavnim prizorima iz Verdijevih i Wagnerovih glazbenih drama u režiji velikog Giancarla del Monaca, među brojnim solistima, nastupit će i naša proslavljena sopranistica Lana Kos koja nakon Verone debitira i na Ljetnim igrama, 12. srpnja u 21:30 ispred crkve sv. Vlaha.

Imaginarni susret ova dva najslavnija operna skladatelja 19. stoljeća, vršnjaka Verdija i Wagnera koji se za života nikada nisu susreli, a koji će biti upriličen u opernom gala programu „1813. - Verdi vs. Wagner“, osmislio je Giancarlo del Monaco, jedan od najuglednijih i najtraženijih svjetskih glazbeno-scenskih redatelja svoje generacije. Del Monaco je na scenu postavio brojne produkcije među kojima se ističu one u kazališnim kućama Barcelone, Berlina, Bologne, u Buenos Airesu, Los Angelesu, Madridu, Münchenu, milanskoj La Scali, Montpellieru, njujorškoj Metropolitan operi, na Festivalu d'Orange te u Parizu, Rimu, Tel Avivu, Veneciji, Washingtonu, Beču, a koje je realizirao u suradnji s najznačajnijim dirigentima i scenografima iz svijeta opere.

Ulaznice za ovu opernu večer koja slavi ljubav, ali i 200. obljetnicu rođenja Verdija i Wagnera, mogu se nabaviti online na internetskim stranicama Igara www.dubrovnik-festival.hr te u prodajnim uredima Igara na Stradunu i u Festivalskoj palači po cijenama od 150 do 300 kuna. Dubrovčani i stanovnici Dubrovačko-neretvanske županije pri kupnji na blagajni ostvaruju popust od 30 %.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeot, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
M. 091 323 42 56
E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
T. 020 326 111
F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr